

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Αγράμματος, ή μήπως φιλαλήθεις ο υφυπουργός Παύλος Πολάκης;

ΕΧΟΝΤΑΣ υποχρέωση να παραστώ στην κηδεία της προσφιούς μητρός του του Χάρρη Μιχαήλ με τον οποίο με συνδέει πολύχρονη φιλία, παράδωσα τούτη την σελίδα ένα 24ωρο πριν την καθιερωμένη ώρα παράδοσής και ως εκ τούτου δεν υπήρξε δυνατότητα αναφοράς στην - αν και αναμενόμενο - εν τούτοις αιφνίδιο και συνταρακτικό άγγελμα θανάτου του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού. Στον οποίο θ' αναφερθούμε συζητώντας με αρχιεπισκοπικό παράγοντα απόψε στην ραδιοφωνική εκπομπή μου (1683 AM 7-8 μ.μ.

ΑΚΟΜΗ και στην φυλακή να μπει κάποιος από τους... προσαχθέντες ως ύποπτος κι αυτός για την ρίψη μολότωφ στο σπίτι του υφυπουργού Παύλου Πολάκη να ξέρετε ότι έχει προ-εισπράξει κάποια έξυπνη αμοιβή, για την ανόητη πράξη που διέπραξε! Διότι δεν μπορεί παρά να ήταν βαλτός και επί αμοιβή ο μασκοφόρος παλληκαράς που πέταξε ένα βεγγαλικό μάλλον, παρά βόμβα, στο σπίτι του υφυπουργού Πολάκη... τραυματίζοντας ένα τοίχο λιγάκι. Μόνο και μόνο για να δείξει ότι ο Υφυπουργός του ΣΥΡΙΖΑ έγινε στόχος της αντιπολιτευομένων μπαχαλάκηδων!

ΜΑ ΕΪΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ, κυρίες και κύριοι, ότι τα κόμματα της Αντιπολίτευσης (ΝΔ, Πασόκ κλπ) μπορεί να έχουν χίλια δυο ψεγάδια αλλά εν συγγενεύουν με τους μπαχαλάκηδες, καταληψίες και κατασκευαστές μολότωφ. Οι οποίοι ανήκουν είτε κατ' ευθείαν στην ΣΥΡΙΖΑϊκή παράταξη, είτε στην παράταξη των αναρχικών, που είναι πρώτη ξαδέλφη της.

ΟΠΟΤΕ δικαιολογούνται και οι γεμάτες γενναιότητα δηλώσεις του κ. Πολάκη που καταλήγουν στο «**ΔΕΝ ΨΑΡΩΝΩ ,ΣΑΣ ΓΛΕΝΤΑΩ**»! Σιγά που θα ψάρωνες με ένα βεγγαλικό που οι ίδιοι βάλατε να σας ρίξουν!

Κι ο ίδιος το ομολογεί: δράστες παρακρατικοί

ΚΑΙ ΦΤΑΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΨΗΤΟ, που ήταν η δήλωση του κ. Πολάκη ότι οι δράστες της επίθεσης με μολότωφ στην κατοικία του ανήκουν στο παρακράτος!!! Δηλαδή στο κράτος. Το οποίο - σήμερα, ως γνωστόν, κυβερνάται από το κόμμα του. Και μάλιστα ολοσχερώς. Αφού ο Πάνος ο Καμμένος έγινε καπνός!

ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ και παρακρατικές οργανώσεις κυρ Πολάκη σπουδασμένη θάπρεπε να ξέρεις ότι είναι αυτές που κάνουν τις βρωμοδουλειές που δεν θέλουν, ή δεν μπορούν, να διαπράξουν φανερά οι Αρχές του Κράτους. Όπως την δολοφονία του Λαμπράκη (αν την έχει ακουστά κύριε Ξερόλα) την οποία διέπραξαν οι Κοτσοζαμάνηδες εν ονόματι της Δεξιάς που κυβερνούσε τότε! Οδηγώντας την ΕΡΕ σε εκλογική ήττα (Νοέμβριος 1963) κι εν συνεχεία τον Καραμανλή σε αυτοεξορία.

ΠΑΝΤΩΣ για να πείς εσύ ότι ο δράστης κι άλλοι πίσω απ' αυτόν ήσαν παρακρατικοί ή είσαι ξύλον απελέκητον, ή γλώσσα λανθάνουσα την αλήθειαν λέγει. Διάλεξε και πάρε!

Έχουμε και τον βαλτό γεωγράφο κ. Τσιρώνη

ΟΙ ΕΚΛΕΚΤΕΣ όμως επιλογές του σημερινού συμπαθέστατου κατά τα άλλα Έλληνα πρωθυπουργού, δεν σταματούν εδώ. Ούτε καν στην Μυρσίνη την Λοίζου. Την επί 5,5 χρόνια εισπράτουςα την σύνταξη της νεκρής αυτής μητρός, χωρίς να το έχει αντιληφθεί. Προχωρούμε ακόμη, παραβλέποντας κι αρκετές προγενέστερες επιλογές για κλάματα και φτάνουμε στον κ. Τσιρώνη που μας πληροφορεί ότι το Καστελλόριζο δεν βρίσκεται στο Αιγαίο, αλλά σε κάποια άλλα νερά, που είναι μάλλον τουρκικά. Και βρήκε τον ώρα να μας το πεί βάζοντας - όπως ειπώθηκε - βούτυρο στο ψωμί του κ. Ερντογάν που λιγουρεύεται τα νησιά μας

ΕΛΑΤΕ κύριε Τσιρώνη προχωρήστε, προχωρήστε και βγείτε να μας πληροφορήστε ότι και η Κρήτη δεν μας ανήκει κανονικά. Αφού βρέχεται περισσότερο από το Κρητικό Πέλαγος, παρά από το Αιγαίο. Ανόητε κι αγεωγράφητε! Που, ούτε την δήλωση του αρχηγό σου λαμβάνεις υπ' όψιν αφού, όπως τόνισε προ καιρού «..η θάλασσα δεν έχει σύνορα»!

Περί Φώφης Γεννηματά

ΓΡΑΦΟΝΤΑΣ και ξαναγράφοντας Αντι-Συριαζιακά, δεν σημαίνει πως δεν βλέπω και τα στραβά τα αντιπολιτευτικά. Όπως αυτά της Φώφης Γεννηματά που εύστοχα επεσήμανε χθές ο καλός συνάδελφος κι εναλλασσόμενος κατά καιρούς στην Αρχισυνταξία Γιώργος Χατζηβασίλης.

ΜΕ ΠΛΕΟΝ εκνευριστικό για τον γράφοντα το γεγονός ότι πριν την σπουδαία πρόσληψη του σπουδαιότητας Γιωργάκη δεν δίστασε ν' αλλάξει το όνομα του Πασόκ (προσβάλλοντας τον ίδιο τον ιδρυτή του) και παρουσιάζοντας ένα ΚΙΝΑΛ που παραπέμπει στο... ΑΝΑΛ κι ο νούν νοείτω!

Λέκκας στον Π. Τσιρώνη για το Καστελλόριζο: Λες ιστορικές και γεωγραφικές ανακρίβειες

«Ο διαχωρισμός του Καστελλόριζου και των βραχονησίδων ισοδυναμεί όχι μόνο με ιστορική, γεωγραφική και πολιτισμική ανακρίβεια, αλλά και με πλήρη άγνοια της γεωτεκτονικής δομής και της γεωδυναμικής εξέλιξης που χαρακτηρίζουν την περιοχή του αιγαίου χώρου

Με επιστημονική τεκμηρίωση αποδομεί ο πρόεδρος του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας, Ευθύμης Λέκκας τη δήλωση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Γιάννη Τσιρώνη ότι το Καστελλόριζο δεν ανήκει στο Αιγαίο. Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, πρώην υπουργός και υποψήφιος δήμαρχος Αθήνας με τους Οικολόγους Πράσινους προκάλεσε αντιδράσεις -και στο κόμμα του- με τη δήλωσή του ότι το «ελληνικότατο μεν Καστελλόριζο, δεν ανήκει στο Αιγαίο, γεωγραφικά, τι να κάνουμε;».

Απαντώντας, και μέσω του ΣΚΑΪ, ο κ. Λέκκας επισήμανε ότι το Καστελλόριζο είναι αναπόσπαστο τμήμα του αιγαίου γεωδυναμικού χώρου.